11 клас

У завданнях 1 – 7  потрібно вибрати одну правильну відповідь.
Правильна відповідь на кожне завдання – 1 бал.

1. Виберіть рядок, що містить речовини, водні розчини яких проводять електричний струм:

А. CH3COOH, CH3COONa, C2H5OH, NaCl, Na2SO4
Б. CH3COOH, CH3COONa, NaOH, NaCl, Na2SO4
В. CH3COOCH3, CH3COC2H5, CH3OH, CH3Cl, Na2SO4
Г. NaOH, NaCl, Na2SO4, CH3OH, KCl

2. Виберіть окисно-відновну реакцію, яка використовується у виробництві:

А. 2Mg + O2 = 2MgO                                 В. 2KClO3= 2KCl + 3O2                                                         Б. 2HgO = 2Hg + O2                                  Г. Fe2O3+ 2 Al = Al2O3+ 2 Fe

3.  Виберіть схему перетворення,  у якому змінюються ступені окиснення двох елементів   у  одній речовині:

А. PbS + H2O2= PbSO4 + H2O    В. ZnS + O2= ZnO + SO2
Б. FeS + HCl = FeCl2 + H2S        Г. СuS + O2= Cu + SO2
4. Установіть сполуку, з якою гідроген хлорид взаємодіє за правилом Марковникова:

А. Бут-2-ін  Б. Бут-2-ен  В. Бут-1-ен  Г. Гекс-3-ен

5. Укажіть речовину, яка утворюється при взаємодії 2-метилбут-2-ен із бромоводородом:

А.  2-бром-2-метилбутан

Б.  1-бром-2-метилбутан

B.  2,3-дибром-2-метилбутан
Г.  2-бром-3-метилбутан

6. Укажіть формулу галогенопохідної, у якої густина за метаном 5,31:

А.  CH3Cl          Б.  CH2Cl2            B.  CHCl3         Г.  CCl4
7.  Виберіть формулу гомолога метану, якщо при спалюванні 1,4 л (н.у.) його в надлишку кисню утворюється 4,5 г води:

А.  СН4                       B.  C3H8
Б.  C2H6              Г.  C4H10
Завдання 8 – 10  мають на меті встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть відповідник, позначений буквою, і впишіть у таблицю. Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 бала
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8. Установіть відповідність металу та властивостей його сполуки:

 Метал:                   Властивість сполуки:

1.  калій                     А.  гідроксид – сильна основа, розчинна у воді               

2.  мідь                       Б.  сполуки двовалентного металу – сильні

3.  кальцій               окисники

4.  алюміній         В.  гідроксид – амфотерна сполука   

                             Г.   оксид дуже енергійно взаємодіє з водою   
                             Д.   оксид має кислотні властивості             
9. Установіть відповідність солі оксидам, які її утворили:

    Cіль:                                         Оксиди:
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1. Cr2(SO4)3                                        А.   FeO та N2O5 

2. Fe(OH)NO3                                   Б.   K2О та СO2

3. K2CO3                                  B.   Cr2О3 та SO3 

4. FeSO4                                                Г.   Fe2О3 та NO2
                                                  Д.   FeО та SO3  
                                                   Е.   FeО та SO2  

10. Установіть відповідність між структурними формулами та назвами органічних сполук:

1.                        СН3                                    А.   2,4,4-триметилпентан
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Завдання 11-16 з відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.

Завдання 11(12 балів)
Оксид,  що  містить  73,42%  металічного  елемента  за  масою  повністю  відновили воднем,  після  чого  17,68  г  його  розчинили  в  100  г  розчину  нітратної  кислоти  середньої концентрації. Об’єм газу, що виділився при цьому, становив 4,48 л (н.у.). Визначте метал і назвіть  оксид.  Складіть  рівняння  наведених  реакцій.  Обчисліть  масу  вихідного  оксиду. Обчисліть масову частку розчиненої речовини після закінчення реакції

Завдання 12 ( 9 балів)
 Визначте речовини Y, Х, Х1, Х2, Х3, X4 у запропонованій схемі хімічних перетворень, запишіть їхні структурні формули. Напишіть рівняння відповідних хімічних реакцій.
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Завдання 13(10 балів)
Масові частки Карбону й Гідрогену в складі чотирьох ненасичених вуглеводнів дорівнюють: 85,7% − С і 14,3% − Н. Установіть формули цих вуглеводнів, якщо відносні густини їхніх парів за повітрям відповідно дорівнюють 0,98; 1,5; 2,00; 2,43. Напишіть рівняння хімічних реакцій, у результаті яких можна добути ці вуглеводні в умовах лабораторії. Наведіть структурні формули ізомерів цих вуглеводнів.

Завдання 14 (9 балів)
Уявіть подумки перед собою 4 пробірки з безбарвними прозорими водними розчинами магній хлориду, цинк хлориду, натрій гідроксиду та хлоридної кислоти з масовими частками 5%. Як розрізнити вміст пробірок, не користуючись іншими речовинами (за умови, що у Вас є достатня кількість порожніх пробірок)? Запишіть алгоритм розпізнавання, підтвердьте міркування рівняннями реакцій.
Завдання 15 (7 балів)
На 100 км шляху легковий автомобіль витрачає приблизно 10 л бензину (густина бензину становить 0,8 г/см3 ). Який об’єм повітря у м3 (н.у.) необхідний для спалювання 10 л бензину та який об’єм вуглекислого газу при цьому виділиться? Допускаємо, що бензин складається з н-гептану   (20% за масою) і 2,2,4 – триметилпентану і повністю згоряє до вуглекислого газу і води.
